
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования 

 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

Дифференциальные уравнения, 4 семестр 
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Проверяема

я 

компетенци

я 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложност

и вопроса 

Кол-во 

баллов за 

правильны

й ответ 

ОПК-1 Укажите функцию, 

являющуюся решением 
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ОПК-1 Среди перечисленных 

дифференциальных 

уравнений уравнениями 

первого порядка 

являются 
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ОПК-1 Укажите вид частного 

решения неоднородного 

дифференциального 

уравнения xyy 56  . 
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ОПК-1 Из перечисленных 

систем 

дифференциальных 

уравнений 

однородными 

системами являются 
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ОПК-1 Для 

дифференциального 

уравнения 
42 yxyy   

определите способ 

решения 

○разделение переменных, 

затем интегрирование 
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ОПК-1 Решениями уравнения 
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средний 5 

ОПК-1 Укажите уравнения, 

решения которых 

можно найти с 

помощью метода 

вариации произвольных 

постоянных 
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ОПК-1 Фундаментальная 

система решений 

уравнения 
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ОПК-1 По методу вариации 

произвольных 

постоянных частное 

решение неоднородного 

уравнения 
xxeyyy  6  

следует искать в виде 
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ОПК-1 Среди перечисленных 

обыкновенных 

дифференциальных 

уравнений линейными 

уравнениями являются 
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ОПК-1 Функция 
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решением 
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дифференциального 

уравнения 

 

ОПК-1 Частное решение 

линейного 

дифференциального 

уравнения 
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ОПК-1 Определите способ 

решения 

дифференциального 

уравнения второго 

порядка 073  yyy  

(1) последовательное 

интегрирование обеих 

частей уравнения 
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средний 5 

ОПК-1 Среди перечисленных 

дифференциальных 

уравнений уравнениями 

в полных 

дифференциалах 

являются 
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ОПК-1 Частное решение 

линейного 

дифференциального 

уравнения 
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ОПК-1 Решите систему 

дифференциальных 

уравнений 
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 высокий 8 

ОПК-1 Дано 

дифференциальное 

уравнение третьего 

порядка 09  yy . 

Корнями его 

характеристического 

уравнения являются… 

 

0,1/3,-1/3 высокий 8 

ОПК-1 Решите задачу Коши 
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1/2 высокий 8 



 

ОПК-1 Укажите, при каком 

значении C  функция 
3xy   является 

решением уравнения 
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дифференциальное 

уравнение 
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